

СОГЛАСИЕ
на использование произведения

г. Москва

[_____]

Настоящим

[ФИО]

_____ (далее – **Правообладатель**) предоставляет право использования фотографии/фотографий [выбрать применимое] в количестве ____ шт. (далее – **Фотографии**) согласно Приложению № 1, а также истории знакомства с питомцем в количестве ____ шт. (далее – **История**) (далее совместно именуемые – **Произведения**), заполненных и предоставленных при участии в акции «Программа Взаимной Лояльности PEDIGREE® 2025» (далее – **Акция**), Обществу с ограниченной ответственностью «Марс» (далее – **ООО «Марс»**), зарегистрированному по адресу: Российская Федерация, 142800, Московская область, Ступинский городской округ, ул. Ситенка, д.12, ИНН 5045016560 на условиях безвозмездной исключительной лицензии путем воспроизведения, распространения и доведение до всеобщего сведения в любой форме полностью или фрагментарно, путем записи в память ЭВМ в информационно коммуникационной сети «Интернет» на Интернет-сайте: [<https://adoption.pedigree.ru/>].

Территория лицензионного использования Произведений: Российская Федерация.

Срок лицензионного использования Произведений: на весь срок действия исключительных прав на Произведения.

ООО «Марс» вправе передавать указанные права на использование Произведений любым третьим лицам на условиях простой (неисключительной) лицензии на свое усмотрение без дополнительного согласования с Правообладателем (выдавать sublicense), в том числе Обществу с ограниченной ответственностью «Джами» (ИНН: 7725688242; КПП: 770301001; ОГРН: 1107746110482 от 19.02.2010. Адрес местонахождения: 123376, г.Москва, вн.тер.г. муниципальный округ пресненский, ул. Рочдельская, д. 15, стр. 11).

Правообладатель не вправе предоставлять право использования Произведений третьим лицам (исключительная лицензия).

Правообладатель разрешает ООО «Марс» использовать Произведения без указания своих фамилии, имени и отчества или псевдонима или иных персональных данных, идентифицирующих Правообладателя. Правообладатель разрешает ООО «Марс» вносить любые изменения в Произведения, в том числе, сокращения и дополнения, снабжать иллюстрациями, предисловием, послесловием, комментариями или любыми пояснениями, сопроводительными надписями, осуществлять любые иные переработки и изменения.

Правообладатель гарантирует и подтверждает, что на момент подписания настоящего

Согласия:

- обладает всеми необходимыми исключительными правами на Произведения в полном объеме;
- использование Произведений ООО «Марс» на условиях, предусмотренных настоящим Соглашением не приведет к нарушению прав и законных интересов третьих

лиц;

- в случае если авторами Произведений являются несколько лиц, Правообладатель заблаговременно получил согласие остальных лиц в отношении распоряжения исключительным правом на Произведения в полном объеме;
- исключительное право на Произведения не отчуждено, не заложено, не оспаривается третьими лицами в судебном или ином порядке.

Подписанный текст настоящего Согласия может передаваться в электронном виде (скан-копии) путем прикрепления к заявке на участие в Акции. Направленное Согласие по электронной почте и/или прикрепленное к заявке на участие в Акции позволяет однозначно идентифицировать Правообладателя, имеют юридическую силу и может быть представлено в качестве письменных доказательства в случае возникновения спора.

Правообладатель:

(фио полностью и подпись)

Приложение №1
К Соглашению на использование Фотографий

[включить фотографии]